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OGGETTO: Interrogazione ordinaria a risposta scritta n. 534 "Liste d'attesa in Piemonte"

Con riferimento all'interrogazione in oggetto, Liste d'attesa in Piemonte, si conferma che

l'abbattimento dei tempi delle liste d'attesa è una delle priorità del programma della Giunta.

I provvedimenti adottati nel corso del primo anno di mandato sono stati tutti all'insegna della

programmazione, strumento che consente di governare il sistema sanitario, come non fu fatto

dall'amministrazione precedente.

Sintetizzo i principali atti adottati dalla Giunta regionale:

- revisione della rete ospedaliera pubblica e privata secondo i parametri nazionali

rafforzamento della rete dì assistenza territoriale

programmazione dei fabbisogni di prestazioni ospedaliere erogati dalle strutture private

• sblocco del turnover, con l'assunzione entro il 2015 di oltre 770 unità di personale

• indicazione, ai nuovi direttori generali delle Asr, delle linee guida per la stesura degli atti

aziendali, con riduzione dei primariati.
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Inoltre, nella seduta del 5 agosto u.s. è stata approvata la delibera che contiene gli obiettivi assegnati

ai nuovi direttori generali di Asl e Aso ed uno di questi è proprio relativo al miglioramento delle liste
d'attesa

Nel corso del 2016, saranno visibili i primi effetti positivi sull'abbattimento dei tempi per le liste

d'attesa, con benefici per i cittadini piemontesi ed in generale per tutto il sistema sanitario regionale.

Per quanto concerne la richiesta di conoscere i tempi d'attesa delle prestazioni diagnostiche e delle

viste ambulatoriali, per ciascun quadrante ed i dati delle liste d'attesa delle prestazioni diagnostiche e

delle visite ambulatoriali nel periodo 2005-2015, la invito a consultare il sito intemet della Regione

Piemonte, nell'area tematica sanità, http://www.regione.piemonte.it/sanita/cms2/documentazione,

oltre che i siti intemet delle singole Aziende sanitarie regionali che riportano i dati nel dettaglio.

Cordialmente.

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


